企業社會責任

作為一所對社會負責任之企業,中信泰富透過積極贊助 及支持在香港、中國內地及海外舉辦之慈善工作及推廣 教育、禁毒、環保、康體、文化及藝術等活動,致力回 饋社會,中信泰富並自二零零七年起成為由香港社會服 務聯會認可的「商界展關懷」公司。

扶育後進

中信泰富深信為兒童及青少年的未來設想,給予他們 汲取知識和技能的機會,是支援社會長遠發展的最佳 方法。

於二零零九年,中信泰富與香港勞工處及香港青年協會 緊密合作,致力推行「友出路」培訓活動,為投考「展 翅計劃」及「青少年見習就業計劃」的青少年,提供工 作實習及在職培訓空缺。於本年度共有十四位參加者被 安排於中信泰富接受工作實習或在職培訓,其中6人更 於計劃結束後被中信泰富錄取為正式員工。

中信泰富礦業在澳洲實施了一項"工作準備計劃",此乃一項為期十三週的試行計劃,旨在為畢業生在入職前提供有系統的訓練,五位曾參與此計劃之第一屆畢業生於二零零九年九月被聘請為正式僱員。此外,中信泰富礦業於本年度與克隆塔夫基金組織達成一項為期三年之合作夥伴協議,組織與教育相關之活動,以支持澳洲羅賓郡和卡拉沙社區內之土著兒童及年青人。

幫助貧困

中信泰富及其附屬公司為香港公益金的長期贊助人,除直接捐款外,同時不斷積極參與各項推廣及籌款活動。

於二零零九年九月,中信泰富集團包括總公司及其附屬 公司如大昌行贊助員工及其家庭成員,參加由香港公益 金舉辦之百萬行,為困難家庭及兒童籌款。

為支持樂施會舉辦之籌款項目,大昌行於本年度除贊助 樂施米義賣大行動,捐助白米義賣,為樂施會中國發展 基金籌款。此外,大昌行亦派出兩隊員工(共11人)參與 樂施毅行者籌款活動,以支持樂施會在本港、中國內 地、非洲和亞洲其他地區推行扶貧發展及救災工作。 中信1616亦捐助了港幣五十萬元以幫助二零零九年七月 臺灣大地震之受害者。